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MATEMATYKA - ETAP 1

ZADANIA PO 10 PUNKTOW

. Niech p bedzie dowolng liczba pierwszg. Udowodnij, ze reszta z dzielenia liczby p
przez 30 nie jest liczbg zlozona.

. Rozwigz réwnanie
<\/5 + 2\/6) —- <\/5 — 2\/6> = 10.

. Oblicz granice ciggu o wyrazie ogélnym
3n+1 + 23+2n

an = 22n+1+3n )

. Na ile sposobéw mozna zbiér {1,2,...,n}, gdzie n > 3, podzieli¢ na trzy niepuste
podzbiory?

ZADANIA PO 20 PUNKTOW

. Dla jakich wartosci parametru m nieréwnos¢
(m?>—1)-25" —2(m—1)-5"+2>0
jest spelniona przez kazdg liczbe rzeczywista, x?

. W szescianie o krawedzi dlugosci a zawarte sa dwie sfery zewnetrznie styczne, przy
czym ich $rodki lezg na przekatnej szeScianu i kazda z nich jest styczna przynajmniej
do trzech Scian sze$cianu. Oblicz promienie tych sfer, dla ktérych suma ich pol
powierzchni jest a) najwicksza, b) najmniejsza.

. Wyznacz réwnania stycznych do okregu
2+ +4r+3=0

poprowadzonych z punktu M = (1,0). Jaka krzywa stanowi zbidr wszystkich
srodkow cieciw tego okregu wyznaczonych przez proste przechodzace przez punkt
M? Napisz jej réwnanie.



